

南阳市宛城区财政局

宛区财〔2025〕36号

签发人：王彦

办理结果：B

对区七届人大六次会议第11号建议的答复

朱妍妍代表：

您提出的关于“盘活乡村闲置资产，唤醒农村沉睡财富”的建议收悉。现答复如下：

盘活行政事业单位国有资产是贯彻落实党政机关过紧日子要求、加强财政资源统筹的重要举措。通过盘活闲置资产，推进资产充分利用和调剂共享，能够切实提高现有资产使用效益。宛城区财政局对农村学校闲置资源再利用工作高度重视，已对全区闲置校舍的面积及评估价值登记造册，将建议区政府统筹考虑统一划拨给乡镇管理使用，因地制宜，优先用于教育事业发展；或调整其他公益事业（如：党群活动中心，村级医养结合敬老院，村卫生室，老年活动中心等便民场所）；政府收回或处置、出租，有序稳妥推进对闲置校舍资源的盘活利用，避免

国有资产闲置浪费，让曾经传出琅琅书声的校园再焕生机。

下一步，区财政部门将加强对闲置国有资产的管理，扎实推进全区行政事业单位低效、闲置国有资产盘活工作，进一步提升国有资产利用效率和效益。

感谢您对财政工作的关心和支持。

2025年7月28日

联系单位及电话：宛城区财政局 13569213366

联系人：高颖

抄送：区人大选工委（3份），区效能服务中心（1份）